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Duminica a nouăsprezecea după Rusalii  

(Predica de pe munte – Iubirea vrăjmașilor) 

La Sfânta Liturghie  

 a Sfântului Ioan Gură de Aur 

2 octombrie 2022 

 

 
Troparul Învierii, glasul al 7-lea: 

   Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosiţelor ai 

schimbat-o şi Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeule, 

dăruind lumii mare milă. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul hramului), 

glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... : 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină 

și nespusă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și 

pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă 

minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Troparul Sfântului Sfințit Mucenic Ciprian, glasul al 4-lea: 

   Și părtaș obiceiurilor și următor scaunelor Apostolilor fiind, lucrare ai aflat, de 

Dumnezeu însuflate, spre suirea privirii la cele înalte. Pentru aceasta, cuvântul adevărului 

drept învățând și cu credință răbdând până la sânge, Sfințite Mucenice Ciprian, roagă-te 

lui Hristos Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 

[ Troparul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 4-lea: 

   Îndreptător al credinţei şi chip al blândeții, învăţător al înfrânării te-a arătat pe tine, 

turmei tale, adevărul lucrurilor. Pentru aceasta ai câştigat cu smerenia cele înalte și cu 

sărăcia cele bogate; Părinte Ierarhe Nicolae, roagă-L pe Hristos Dumnezeu să mântuiască 

sufletele noastre. 
Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 3-lea: 

   Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte de 

martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul Ianache, 

dreptcrediciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să mântuiască 

sufletele noastre. ] 
Condacul Învierii, glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai păzește încă sabia...: 

   Nu va mai putea încă stăpânia morţii cu puterea să ţină pe oameni, că Hristos S-a 

pogorât, sfărâmând şi stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, 

zicând celor ce erau în credinţă: Sosit-a Mântuitorul. Ieşiţi, credincioşilor, la Înviere! 

[ Condacul Sfinților Martiri Brâncoveni, glasul al 8-lea: 

   În cetatea Sfântului împărat Constantin și tu, împreună cu fiii tăi, Voievodule 

Constantine, astăzi, pe Hristos ai mărturisit și cu puterea Sfintei Cruci pe necredincioși 

rușinând, cu vrednicie, toți, cununa muceniciei ați primit. Pentru aceasta, cântări și laude 

aducem vouă, ca acelora ce sunteți ocrotitori și rugători pentru Biserica și neamul 

românesc. 
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Condacul Sfântului Ierarh Nicolae, glasul al 3-lea: 

   În Mira, Sfinte Ierarhe Nicolae, sfinţit slujitor te-ai arătat; că, Evanghelia lui Hristos 

plinind-o, Cuvioase, ţi-ai pus sufletul pentru poporul tău; mântuit-ai pe cei nevinovaţi din 

moarte. Pentru aceasta te-ai sfinţit, ca un mare tăinuitor al harului lui Dumnezeu.  ] 

   Slavă... 
Condacul Sfântului Sfințit Mucenic Ciprian, glasul 1, Podobie: Ceata îngerească...: 

   De la meşteşugul vrăjitoresc întorcându-te, de Dumnezeu înţelepţite, la dumnezeiasca 

cunoştinţă, te-ai arătat lumii doctor preaînţelept, tămăduiri dăruind celor ce te cinstesc pe 

tine, Sfinţite Mucenice Ciprian, şi pe Sfânta Muceniţă Iustina; cu care roagă-te Iubitorului 

de oameni, Stăpânului, să mântuiască sufletele noastre. 

   Și acum... 
Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... : 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce 

a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir 

izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la 

cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, 

Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung) 

 

_________________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudaţi pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, 

Aliluia (Psalm 148: 1). 

 

 

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.  


